

IC vlaky rýchlejšie, kúpa SMS lístka bude možná vo všetkých osobných vlakoch



- Jazdný čas všetkých IC-čiek sa skrúti
- Bratislavu, Zvolen a Košice spojí sedem denných vlakov
- Lístok cez SMS bude možný vo všetkých osobných vlakoch

BRATISLAVA, 22.5.2017

Najrýchlejšie vlaky na trati Bratislava – Košice, vlaky triedy InterCity Železničnej spoločnosti Slovensko (ZSSK), pôjdu ešte rýchlejšie. Vyplýva to z druhej pravidelnej zmeny cestovného poriadku na železnici, ktorá začne platiť od 11. júna 2017. Po novom totiž IC vlaky nebudú zastavovať v železničnej stanici Štrba. „*Stanica Štrba nám z celej trasy IC vlakov vyšla ako najmenej vyťažená, a to ako z hľadiska počtu cestujúcich, tak aj z hľadiska tržieb,*“ hovorí Karol Martinček, člen predstavenstva a riaditeľ úseku obchodu ZSSK. Jazdné časy sa tak skrúti o 15 minút; z 5 hodín a 11 minút na 4 hodiny a 56 minút (okrem vlaku IC 525 s novým odchodom z Bratislavy 17:45, kde dôjde k skrúteniu jazdného času o 12 minút; z 5 hodín a 17 minút na 5 hodín a 5 minút). Najrýchlejší pár vlakov InterCity, teda IC 510 (514 v nedeľu) a IC 513 ostáva v pôvodnej polohe a s rovnakou jazdnou dobou 4:42. V dôsledku zmien vo vedení IC vlakov dôjde aj k zmenám v regionálnej vlakovej doprave, a to najmä z dôvodu zlepšenia nadväznosti osobných vlakov.

Ďalšou veľkou novinkou, ktorú prináša druhá zmena cestovného poriadku, je obnovenie priameho denného spojenia na južnom ťahu Bratislava – Zvolen – Košice. Vlaky, ktoré v súčasnosti premávajú na trase Košice – Zvolen, budú na základe objednávky Ministerstva dopravy a výstavby SR predĺžené o úsek Zvolen – Bratislava v trasách súčasných vlakov linky Banská Bystrica – Bratislava. Bratislavu, Zvolen a Košice budú spájať tri denné vlaky v smere do Košíc a štyri v smere do Bratislavy. Cestujúci na trase Bratislava – Banská Bystrica a späť môžu využiť každé dve hodiny buď priame spoje alebo vlakové spojenia s prestupom vo Zvolene.

Vlaková preprava medzi Slovenskom a Českou republikou je od mája 2017 ešte výhodnejšia – vďaka spoločnému produktu ZSSK a Českých dráh s názvom EUROPA EXPRES. Zníženie cien tohto typu lístka platí pre 2. vozňovú triedu na vybrané vlaky typu EC v úseku Bratislava – Praha, kde došlo k zlacneniu z 15 na 12 eur a v úseku Bratislava – Pardubice, kde došlo k zlacneniu z 12 na 10 eur.

Na východe Slovenska dôjde k čiastočnému odľahčeniu dopravných problémov, ktoré súvisia s uzáverou cestného mosta cez priehradu Ružín. Uzávera trvá od decembra minulého roka a komplikuje možnosti cestnej dopravy až v troch okresoch Košického samosprávneho kraja. **Z tohto dôvodu budú regionálne rýchliky na trase Košice – Poprad-Tatry zastavovať aj v železničnej stanici Krompachy.**

SMS lístok vo vlakoch sa rozširuje a zjednodušuje. Železničná spoločnosť Slovensko (ZSSK) od 11. júna spúšťa novú celoslovenskú službu na všetky osobné vlaky, s výnimkou tatranských električiek a zubačiek. Cestujúci budú mať na výber 20-minútový SMS lístok za 1,30 eur, 60-minútový lístok za 2,50 eur alebo 180-minútový lístok na bezplatnú prepravu za 0,30 eur. SMS lístky sú dostupné pre zákazníkov všetkých slovenských operátorov. K dispozícii bude tiež aplikácia „Slovakrail SMS lístok“ pre smart zariadenia s operačnými systémami Android a iOS dostupná v Google Play a iTunes Apple. Nový SMS lístok bude platiť v spojoch kategórie „osobný vlak“, čo je výrazná väčšina vlakov prevádzkovaných ZSSK. Viac než štyri pätiny vlakov prevádzkovaných ZSSK sú práve osobné vlaky. Detaily o SMS lístku nájdete tu: <http://www.slovakrail.sk/sk/aktuality/jedno-cislo-staci-novy-sms-listok-sa-bude-podobat-na-mhd.html>.

Od 11. júna sa cestujúci tiež stretnú aj s novými názvami rýchlikov na trase Bratislava – Žilina – Košice. Pomenované budú napríklad po sieti obchodov s elektronikou, kníhkupectve, stavebnej sporiteľni či slovenskom nápoji. Samozrejme, čísla dotknutých vlakov sa nezmenia.

Nové cestovné poriadky vlakov InterCity, rýchlikov „južného ťahu“ s novými číslami, podrobnosti o vlakovej preprave medzi Slovenskom a Českou republikou, nové vlakové spojenia do Poľska a ďalšie informácie súvisiace s druhou zmenou cestovného poriadku od 11. 6. 2017 nájdete tu: <http://www.slovakrail.sk/sk/aktuality/zmena-cestovneho-poriadku-od-11-juna-2017-v-kocke.html>.

Hovorca a riaditeľ odboru komunikácie Železničnej spoločnosti Slovensko, a. s.
Tomáš Kováč, tel.: 02/2029 7015, 0904/875 396, Rožňavská 1, 832 72 Bratislava 3
e-mail: hovorca@slovakrail.sk; kovac.tomas@slovakrail.sk

O Železničnej spoločnosti Slovensko:

Železničná spoločnosť Slovensko, a. s. (ZSSK) zabezpečuje osobnú železničnú dopravu na Slovensku. Stopercentným akcionárom ZSSK je Slovenská republika prostredníctvom Ministerstva dopravy a výstavby SR, ktorá si zmluvne objednáva a platí služby vo verejnom záujme v osobnej železničnej doprave. Prioritnú časť majetku tvoria železničné koľajové vozidlá (rušne, vozne, vlakové súpravy). Spoločnosť vznikla v roku 2005 a je jedným z troch nástupníckych podnikov jednotných železníc (popri Železničiach SR a Železničnej spoločnosti Cargo Slovakia).

ZSSK realizuje priemerne 1450 vlakov denne, zastavuje na 697 staniciach a zastávkach, jazdí na linkách po viac než 2800 kilometroch tratí na Slovensku.

Informácie o osobnej železničnej doprave:

Kontaktné centrum 18 188, alebo +421 2448 58 188 (zo zahraničia)
www.slovakrail.sk alebo www.facebook.com/slovakrail, info@slovakrail.sk
Aktuálna poloha vlakov: <http://tis.zsr.sk/elis/pohybvlaku-iframe>